

Untergesetzte Beschattung mit wohnlichem Flair

Als attraktiver Blendschutz eignen sich die untergesetzten Wintergarten-Markisen der Sottezza-Familie immer dann, wenn unter dem Glasoasen®- oder Terrassendach für ausreichend Luftzirkulation gesorgt ist. Durch maßgefertigte Größen passen sie auch an jedes andere rechteckige Terrassendach.

Ausgezeichnet mit:



Sottezza Pure / LED | Sottezza Originale / LED

Highlights und Varianten



Unterglas-Beschattung für ein behagliches Wohngefühl

Mit ihrer schlanken Form und einem attraktiven Tuch sorgen Sottezza Unterglas-Markisen für • fast überall nachrüstbar Wohnlichkeit unter dem Terrassendach. Fine Riesenauswahl an Tüchern und Farben macht die Gestaltung zum Vergnügen.

- optisch passend zu jedem Terrassendach
- beschattet auch große Flächen durch Reihenanlagen



Sottezza Pure und Originale – passend zu Ihrem Terrassendach

Die kubische Unterglas-Markise Sottezza Pure ist die perfekte Entsprechung zu den geradlinigen Terrassendächern Terrazza Pure und Sempra, die runde Sottezza Originale zu Terrazza Originale.

- kubisch oder rund für jeden Lifestyle
- für alle weinor Terrassendächer das optimale Design
- auch für Terrassendächer anderer Hersteller



Ausgedehnte Abende mit integrierter LED-Beleuchtung

Genießen Sie lange Abendstunden auf Ihrer Terrasse – für stimmungsvolles Licht sorgt die Sottezza Variante mit LED. Die Kassette mit integrierter LED-Beleuchtung fügt sich dezent unter das Terrassendach ein.

- angenehmes warmweißes Licht
- Lebensdauer 30.000 Stunden
- besonders energieeffizient
- dimmbar mit Funk per Handsender oder mit einer Smart-Home-App per Smartphone bzw. Tablet



OptiStretch - rundum beste Tuchspannung

Für einen einwandfreien Tuchstand sorgt das bewährte OptiStretch System – und das bis zu Tuchflächen von 30 m²! Es ist an allen Seiten fest gespannt und kommt ganz ohne Lichtschlitze aus.

- das Tuch sitzt fest im Transportprofil, wie bei einem Reißverschluss
- keine seitlichen Lichtschlitze
- auch als kostengünstigere Variante Stretch mit geringem Lichtspalt erhältlich



Überzeugende Technik für ein gleichmäßig straffes Tuch

Das bewährte Seilspannsystem sorgt bei Sottezza Pure und Sottezza Originale für einen gleichmäßigen Tuchstand.

- reiß- und zugfestes Seil
- extrem leichter und leiser Lauf
- langjährig bewährtes Spannsystem

Sottezza Pure Sottezza Originale	max. Breite	max. Ausfall
OptiStretch	6 m	5 m
Stretch	6 m	4 m